



KRITÉRIA PRO ADMINISTRATIVNÍ KONTROLU A VĚCNÉ HODNOCENÍ

Via rustica z.s. – 5. výzva IROP – Sociální služby

KRITÉRIA PRO ADMINISTRATIVNÍ KONTROLU

Poř. č.	Definice kritéria	Druh kritéria	Zdroj informací	Způsob hodnocení kritéria
1.	Projektový záměr vč. příloh požadovaných ve výzvě MAS byl odeslán z datové schránky žadatele do datové schránky MAS v termínu stanoveném výzvou MAS.	nenapravitelné	projektový záměr a jeho přílohy datová schránka MAS výzva MAS	ANO – projektový záměr byl odeslán z datové schránky žadatele do datové schránky MAS v termínu stanoveném výzvou MAS. NE – projektový záměr byl odeslán z jiné datové schránky, než je datová schránka žadatele a/nebo byl odeslán po uplynutí termínu stanoveného výzvou MAS.
2.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.	nenapravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.
3.	Místo realizace projektu se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s.	nenapravitelné	projektový záměr strategie CLLD MAS	ANO – místo realizace projektu se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s. NE – místo realizace projektu se nachází mimo území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s.
4.	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	napravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – projektový záměr není podán v předepsané formě a/nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.
5.	Všechny přílohy požadované ve výzvě MAS jsou doloženy a obsahově splňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS.	napravitelné	projektový záměr a jeho přílohy výzva MAS	ANO – všechny přílohy požadované ve výzvě MAS jsou doloženy a obsahově splňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS. NE – všechny přílohy požadované ve výzvě MAS nejsou doloženy a/nebo obsahově nesplňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS.

6.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	napravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE – projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.
7.	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.	napravitelné	projektový záměr výzva MAS	ANO – projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS. NE – projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.
8.	Projektový záměr a jeho přílohy obsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení.	napravitelné	projektový záměr a jeho přílohy výzva MAS	ANO – projektový záměr a jeho přílohy obsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení. NE – projektový záměr a jeho přílohy neobsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení nebo nejsou doloženy všechny potřebné přílohy k prokázání plnění kritérií nebo dokládané informace nejsou v souladu.
9.	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS vč. příslušného programového rámce.	napravitelné	projektový záměr strategie CLLD MAS programový rámec IROP	ANO – projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS Via rustica z.s. vč. příslušného programového rámce. NE – návrh projektu (projektový záměr) není v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS Via rustica z.s. vč. příslušného programového rámce.
10.	Projektový záměr je elektronicky podepsán žadatelem/ oprávněným zástupcem žadatele.	napravitelné	projektový záměr plná moc/pověření	ANO – projektový záměr je podepsán žadatelem/oprávněným zástupcem žadatele. NE – projektový záměr není podepsán žadatelem/oprávněným zástupcem žadatele.

Při administrativní kontrole projektového záměru MAS dále zohledňuje adekvátní kritéria hodnocení projektů uvedená ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce – 49. výzva IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY – SC 5.1 (CLLD).

KRITÉRIA PRO VĚCNÉ HODNOCENÍ

Poř. č.	Definice kritéria	Zdroj informací	Způsob hodnocení kritéria	Bodové hodnocení
1.	<p>Technická připravenost projektu Bodové zvýhodnění žadatelů, jejichž projektové záměry:</p> <p>a) v případě pořízení stavby formou výstavby a stavebních úprav mají platný a pravomocný/účinný odpovídající správní akt stavebního úřadu nebo odpovídající správní akt stavebního úřadu nevyžadují,</p> <p>b) jsou zaměřeny pouze na pořízení majetku/vybavení staveb,</p> <p>c) mají v případě nákupu stavby či pozemku jako způsobilého výdaje vyřešena vlastnická práva žadatele nejpozději ke dni podání projektového záměru do výzvy MAS.</p>	<p>Informace uvedené v projektovém záměru, dokument dokládající stav technické připravenosti</p>	<p>a) Pořízení stavby formou výstavby a stavební úpravy <i>Stavba, která je předmětem projektového záměru, podléhá řízení stavebního úřadu:</i> Žadatel doložil odpovídající správní akt stavebního úřadu, na jehož základě lze předmět projektového záměru realizovat v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, platný a pravomocný (v případě veřejnoprávní smlouvy platný a účinný) ke dni podání projektového záměru na MAS. <i>Stavba, která je předmětem projektového záměru, dle stavebního zákona nevyžaduje odpovídající správní akt stavebního úřadu:</i> Žadatel v projektovém záměru řádně zdůvodnil nedoložení výše uvedených příloh, příp. doložil vyjádření stavebního úřadu, že projektem řešená stavba nepodléhá režimu stavebního zákona.</p> <p>b) Pořízení majetku/vybavení staveb Z projektového záměru jednoznačně vyplývá, že jeho předmětem je pouze pořízení majetku/vybavení staveb.</p> <p>c) Nákup stavby či pozemku V projektovém záměru je uvedeno, že stavba či pozemek pořizované v rámci projektu jsou v době podání projektového záměru na MAS již ve vlastnictví žadatele a je uvedeno datum, ke kterému má právní účinky vklad do katastru nemovitostí (MAS ověří dle KN). V případě, kdy se daná stavba neneviduje v katastru nemovitostí, žadatel v projektovém záměru uvede datum účinnosti právního aktu o převodu vlastnických práv a tuto skutečnost doloží příslušným dokumentem. Současně musí být splněna podmínka časové způsobilosti výdajů dle 49. výzvy IROP.</p>	10
			<p>a) Pořízení stavby formou výstavby a stavební úpravy <i>Stavba, která je předmětem projektového záměru, podléhá řízení stavebního úřadu:</i> Žadatel nedoložil odpovídající správní akt stavebního úřadu, na jehož základě lze předmět projektového záměru realizovat v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, platný a pravomocný (v</p>	0

			<p>případě veřejnoprávní smlouvy platný a účinný) ke dni podání projektového záměru na MAS.</p> <p>Stavba, která je předmětem projektového záměru, dle stavebního zákona nevyžaduje odpovídající správní akt stavebního úřadu:</p> <p>Žadatel projektovým záměru řádně nezdůvodnil nedoložení výše uvedených příloh ani nedoložil vyjádření stavebního úřadu, že projektem řešená stavba nepodléhá režimu stavebního zákona.</p> <p>c) Nákup stavby či pozemku</p> <p>Žadatel požadovaným způsobem neprokázal, že stavba či pozemek pořizované v rámci projektu jsou v době podání projektového záměru na MAS již ve vlastnictví žadatele.</p>	
2.	Dopad projektu na více cílových skupin Bodové zvýhodnění projektových záměrů s pozitivním dopadem na více různých cílových skupin.	<p>Informace uvedené v projektovém záměru</p> <p>Informace uvedené v Registru poskytovatelů sociálních služeb MPSV: https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb</p>	<p>Aktivity řešené v projektovém záměru budou mít pozitivní dopad na min. 3 různé cílové skupiny.</p>	5
			<p>Aktivity řešené v projektovém záměru budou mít pozitivní dopad na max. 2 různé cílové skupiny.</p>	0
3.	Zkušenosti poskytovatelů sociálních služeb Bodové zvýhodnění projektových záměrů registrovaných poskytovatelů sociálních služeb (žadatelů/jimi zřízených či založených organizací, za něž žadatel podává projekt) s delší dobou působení v oblasti poskytování sociálních služeb.	<p>Informace uvedené v projektovém záměru</p> <p>Informace uvedené v Registru poskytovatelů sociálních služeb MPSV: https://www.mpsv.cz/registr-poskytovatelu-sluzeb</p>	<p>Poskytovatel sociálních služeb řešených projektem je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb po dobu min. 5 let před podáním projektového záměru do výzvy MAS.</p>	5
			<p>Poskytovatel sociálních služeb řešených projektem je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb po dobu méně než 5 let před podáním projektového záměru do výzvy MAS.</p>	0
4.	Sídlo žadatele na území MAS Bodové zvýhodnění projektových záměrů předkládaných žadateli, kteří mají sídlo na území MAS Via rustica z.s. vymezeném ve schválené strategii CLLD 2021-2027.	<p>Informace uvedené v projektovém záměru</p> <p>ARES: https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty</p>	<p>Žadatel má k datu podání projektového záměru do výzvy MAS sídlo na území MAS Via rustica z.s.</p>	5
			<p>Žadatel nemá k datu podání projektového záměru do výzvy MAS sídlo na území MAS Via rustica z.s.</p>	0
<p>Maximální možný počet dosažených bodů je 25. Minimální počet bodů pro splnění podmínek věcného hodnocení je 15.</p>				